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Турска је имала право да брани свој ваздушни простор, изјавио је амерички председник
Барак Обама поводом турксог обарања руског авиона над територијом Сирије. Он је
изразио наду да ће доћи до деескалације ове кризе.

  

  

Француски председник Франсоа Оланд састао се у Вашингтону с америчким
председником Бараком Обамом, како би разговарали о заједничким напорима, али и
покретању међународне заједнице у јачању борбе против Исламске државе.

  

Председник Обама је француском колеги изразио пуну солидарност, те поручио како
"сви људи заслужују живот и слободу, теже срећи, а Француска је најстарији амерички
савезник".

  

"Американци су увек уз своје пријатеље, и у добру и у злу. САД и Француска су
уједињене и солидарне у намјери да рука правде стигне терористе", рекао је Обама.

  

"Суочени смо с пошасти која пријети свима нама и остајемо уједињени у једној мисији –
уништити ИСИЛ-ове терористе и поразити њихову насилну идеологију", поручио је
Обама.

  

Потврдио је како су Холланде и он разговарали о коалицији која напада положаје
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ИСИЛ-а, те најавио "оснаживање акције и заједничку борбу против терористичких
мрежа'', али и нужност да спријече такве нападе и код куће.

  

Обама: Русија да игра конструктивнију улогу у Сирији

  

Обама је позвао Русију да одигра конструктивнију улогу и допринесе поразу ИСИЛ-а, те
подржи политичку транзицију у Сирији.

  

"Русија не би требала подржавати Башара ал-Ассада, него демократску владу", рекао је
Обама.

  

Осврћући се на нападе у Паризу, рекао је како разуме забринутост Американаца да се и
на тлу САД-а "нешто слично може догодити".

  

"Све ћемо учинити да то спријечимо, а наши стручњаци су спријечили многе нападе и
спасили животе. Радит ће то и у будућности", најавио је.

  

Позвао је грађане у САД-у да не подлегну страху. "Нити можемо дозволити да нас страх
побиједи, нити можемо дозволити да управљају нашим животима. Американци неће бити
тероризирани", закључио је Обама.

  

Оланд: Хитно затворити границу између Турске и Сирије

  

Оланд је позвао на заједнички одговор на нападе у Паризу, потврдивши како је
Француска одлучила појачати зрачне нападе у Сирији и Ираку.

  

"Под хитно треба затворити границу између Турске и Сирије како би терористе
спријечили да улазе у Еуропу. Желимо и појачати сигурност како би се свака
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информација могла користити у борби против тероризма. Они желе проширити страх
посвуда, али нећемо им то дозволити", рекао је Оланд.

  

Прије Обаме, Оланд се у Паризу срео с британским премијером Давидом Цамероном, а
сутра ће му у посјет допутовати њемачка канцеларка Ангела Меркел.

  

У четвртак путује у Москву, на састанак с руским предсједником Владимиром Путином, а
у недјељу ће угостити кинеског колегу Xи Јинпинга.

  

(Ал џазира)
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